

5月6日 星期二
2014年 农历甲午年四月初八

新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台5月6日发布

今天晴到多云,东南风2到3级,
白天最高气温24℃,森林火险4级,明
天晴转多云,明天早晨最低气温11℃。



第2555期 今日8版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱:jinrixc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

夏宝龙在全省基层服务型党组织建设推进会上要求 建设敢担当有作为的基层干部队伍

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日上午,省委以视频会议形式,召开全省基层服务型党组织建设暨乡镇(街道)干部队伍建设推进会。省委书记夏宝龙强调,要坚持固本强基,以开展第二批党的群众路线教育实践活动为契机,全面深化基层服务型党组织建设,着力建设一支敢担当、有作为的基层干部队伍,为推动全省改革发展提供强有力组织保证。

省委督导组组长冯时林、副组长高杨,市县领导楼建明、马永良、赵如浪和各有关部门负责人在新昌分会场参加会议。各乡镇(街道)有关人员在各地分会场参加会议。

夏宝龙指出,要落实“走村不漏户、户户见干部”要求,以“全科干部”标准提升基层干部的能力,坚持实干

惠民提升服务群众的水平,形成重视乡镇、大抓乡镇的工作格局,建设一支立场坚定、坚持原则,狠抓落实、敢于碰硬,联系密切、为民服务,严以律己、树好形象的基层干部队伍。

夏宝龙强调,服务是基层党组织建设的鲜明主题,当前服务治水就是服务改革、服务发展、服务民生、服务群众、服务党员。要把“五水共治”等中心工作作为检验党员干部党性作风的试金石,作为发挥党组织战斗堡垒作用的主战场,作为提高群众服务能力的大考场,以重整山河的雄心壮志,担当起“五水共治”的历史重任。要以教育实践活动为契机,解决制约和影响基层干部担当有为的作风问题,推动基层干部增强担当的勇气,提升作为的能力。

全省电视电话会议结束后,县委

书记楼建明指出,基层干部要在服务群众上有热度,认真落实干部驻村责任制、值班住夜制等,加大明查暗访力度;认真落实农村党员干部“五个联系”机制,让群众找到人、办成事;认真落实民情通、民情快递等为民服务制度,解决联系服务群众“最后一公里”问题。要在敢于担当上有力度,坚持抓五水共治,把“三河”整治、清洁家园、农村治污等工作落到实处;坚持抓三改一拆,加大推进力度,全面完成目标任务;坚持抓有效投资,优服务、优环境,促使项目快落地、快开工;坚持抓信访维稳,不断促进社会和谐稳定。要在队伍建设上有深度,创先争优,加快“五好”乡镇党委、枫桥式乡镇党委等创建;提升素质,加大基层干部学习培训力度;细化考核,完善积分制绩效考核方案。

全县政协工作会议召开

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日下午,县委书记楼建明在全县政协工作会议上强调,必须深入贯彻党的十八大、十八届三中全会精神,认真落实全省、全市政协工作会议精神,切实加强和改进党对政协工作的领导,推进协商民主广泛多层次制度化发展,更好发挥人民政协的作用,为全面深化改革、加快实施“三城四化”战略作出更大贡献。

县委副书记、县长马永良主持会议。县人大常委会主任求子平,县政协主席罗国安,县委副书记、政法委书记王浩萍,县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑等出席。

楼建明指出,必须高度重视和加强政协工作。近年来,县政协和全体政协委员始终坚持党的领导,紧紧围绕全县中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,在促进我县经

济社会平稳健康发展中发挥着积极作用。实践证明,人民政协已成为我县改革发展和现代化建设不可或缺的重要力量。县政协和全体政协委员要增强使命感责任感,保持“一线”状态,追求“一线”作为,加强政治学习,树立大局观念,坚持履职为民。

楼建明强调,必须充分发挥人民政协的独特优势和重要作用。要推进政治协商建设,完善制度建设,强化程序要求,细化组织形式。要增强民主监督实效,自觉接受监督,主动出击监督,创新形式监督,完善制度监督。要提升参政议政水平,创造参政议政条件,加大参政议政支持,多用参政议政成果。要凝聚统战合力,发挥人民政协大团结大联合的优势,统一各界人士思想到中央精神和县委县政府中心工作上来。楼建明要求,必须加强领导,理顺机制,强化保障,为人民政协

更好履职提供有力保障,推进我县人民政协事业发展。

罗国安作表态讲话,指出要牢固树立政治意识,在思想上同心,在政治上同向,在工作上同步,确保政协履职的方向;要牢固树立政协意识,服务大局助推发展,服务群众助推民生,发扬民主助推和谐,增强政协履职的实效;要牢固树立创新意识,加强学习提高思想理论水平,深入调研提高议政建言水平,健全机制提高“三化”建设水平,巩固政协履职的基础。

县委常委,县政协主席会议成员,县法院院长、检察院检察长,高新园区管委会主任、澄潭镇党委书记、新昌工业园区管委会主任,各乡镇(街道)党委(工委)书记,县级机关有关部门主要负责人,县政协常委,各乡镇(街道)政协工作办公室主任,县政协机关有关人员参加会议。

县人大常委会开展五水共治主题活动

新昌新闻网记者胡秋萍报道 近日,经县人大常委会主任会议研究,决定在全县人大代表中开展“切实履行人大职责,全力推进‘五水共治’”主题活动,通过强化工作监督和法律监督,充分发挥代表作用。

据了解,此次主题活动将分阶段进行。5月份至8月中旬,县人大常委会将根据省人大常委会的统一部署,上下配合,开展防洪排涝专题调研,举行学习《浙江省河道管理条例》报告会,视察我县重点工程,重点关注“五水共治”相关工程建设推进情况。8月下旬至9月中旬,将开展关于加强饮用水水源保护工作的决议和审议意见落实情况调研。9月下旬,县人大常委会例会听取和审议县政府关于贯彻“五水共治”战略决

策,推进防洪排涝工作情况的报告,听取和审议县政府关于加强饮用水水源保护工作的决议和审议意见落实情况的报告,并开展满意度测评,确保跟踪检查实效,切实保障人民群众饮水安全。10月份至11月份,县乡联动组织辖区内各级人大代表就“五水共治”工作推进情况及相关法律法规执行情况进行一次视察,提出改进工作和修改完善法律法规的建议。12月份,将汇总县人大常委会和各乡镇人大主席团、街道人大工委本年度开展主题活动情况,向市人大常委会提交书面报告。

县人大常委会要求各级人大代

表积极响应,进一步密切与人民群

众的联系,全方位发挥代表在推进

“五水共治”中的重要作用。

百步岭有座正在“长大”的垃圾山



新昌新闻网记者综合报道

日前,家住七星街道百步岭的热心市民向记者反映:“百步岭有座已经堆了很多年的垃圾山,散发的恶臭严重影响了四方乡邻,谁能帮我们弄走它……”

昨日上午,记者根据热心市民提供的线索来到百步岭,发现确实有一座高约30米的垃圾山,突兀地矗立着,上面覆盖着厚厚的生活垃圾和建筑垃圾,散发出阵阵恶臭。门牌号为“城关镇百步岭6号”的自造房距离垃圾山仅一步之遥。屋主父女向记者道起了这座垃圾山的由来。

老大爷说,自从他家32年前搬进这里的房子开始,这块地势较陡的菜地,就已经沦为天然的垃圾场,但规模不大,大家也没怎么在意。后来,往这里扔垃圾的人越来越多,有的人还开着拖拉机,专程把建筑垃圾拉来倒在这里。此时,住在旁边的住户才注意到,这个垃圾场就像一个青春期的少年,扩充体积的速度十分迅速,没几年工夫,就已经变成了一座垃圾山。

臭味,是当地居民对垃圾山的最大抱怨。过路居民张阿姨说:“一到夏季,家门口的苍蝇、蚊子就成群;一遇上刮东风,家里即便关着门窗,也能闻到令人恶心的臭味,实在是太痛苦了。”

“你们有找相关部门反映过吗?”记者问。张女士一连无奈地说:“我们找村里反映过,但村里似乎也无能为力。”

为此,当地住户自行采取了用火焚烧,在垃圾山崖边设置竹篱笆,放置成捆的电缆线,种植蔬菜等办法来减缓垃圾山扩充体积的速度。但令人遗憾的是,这些办法似乎作用并不大。垃圾山依旧在不停地“收留”新垃圾,并且垃圾山边还催生了新的垃圾山:毛纺废料、木板、装修废料……现场一片狼藉。

每日聚焦

环境监督热线:
18969556600

自揭“家丑” 自我问责

儒岙镇环境整治动真格

新昌新闻网记者石磊报道 “几个地方2次被曝光,说明有些方面工作没做好,班子领导肯定有不可推卸的责任,我也认罚。”昨日,儒岙镇清洁家园、五水共治暨拆违控违推进会结束后,镇党委书记盛学东告诉记者。

推进会上,该镇通报了清洁家园工作曝光情况,并宣读了对责任人的处罚决定。4个村1个居委会的主职干部和联系这些村的镇干部受到了扣除津贴或月考核奖50至300元不等的处罚,镇党委书记和镇长被扣除各片长期扣款的平均数。

今年,儒岙镇垃圾“回头潮”、垃圾桶未及时处理、收集焚烧后的

垃圾堆未清理等问题被媒体曝光了7次,其中有一个村被曝光2次。

在通报了处理决定后,盛学东向与会的全体镇、村干部细数“认识还不够深、意识有待进一步提高、工作主动性还不够、长效机制尚未真正建立”等四大问题。针对这些问题和清洁家园、五水共治整治难点,儒岙镇提出下一步工作中要采取更大力度继续巩固“三河”整治成果,对照验收标准,加强巡查监管力度。在继续加强宣传教育的同时,加快基础设施建设,做到软件硬件两手抓。加快推进长征垃圾中转站的建设,确保本月投入运行;进一步充实保洁员队伍,实现“户集、村

收、镇运、县处理”的农村生活垃圾处理机制全覆盖。发挥村嫂监督队、党员监督队的作用,加强自我监督力度,加大曝光督查频次,进一步落实考核办法,自揭短处,以铁的手腕抓好清洁家园和治水工作。

会上,5个村的主职干部作了表态发言。有位党支部书记在发言中认为:“这次清洁家园、五水共治工作做得不够好被曝光,并遭大会公开通报处罚,在儒岙镇是第一次,但或许不会是最最后一次,作为村里的主职干部,压力实在很大。”

“有压力才会有动力,有压力了就对了!”盛学东会后对记者说。

来益®

天然维生素E软胶囊

[执行标准]Q/ZYXY 0010-2007

浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY



国食健字G20060177
国家食品药品监督管理局批准